
Γραμμή  βαθμονόμησης

Συναρμολόγηση  της  ράβδου  βαθμονόμησης
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*Βεβαιωθείτε  ότι  η  αυλάκωση  του  άξονα  είναι  ευθυγραμμισμένη  με  το  μπαγιονέτ  στο  πάνω  άκρο  της  βάσης.

*Βεβαιωθείτε  ότι  το  σημάδι  R  δείχνει  προς  την  πλευρά  σχήματος  V  στο  κάτω  μέρος  της  βάσης.

Λίστα  ανταλλακτικών

Βάση

(M10x30)

Εξάγωνο  κλειδί  L

(8  χιλιοστά)

Αντίβαρο Έμβολο  μπάλαςΣτέλεχος

Τα  παρακάτω  εξαρτήματα  βρίσκονται  σε  αυτήν  τη  συσκευασία.

2  τεμάχια1  τεμ. 1  τεμ. 1  τεμ.1  τεμ.

Ιστότοπος:  www.autel.com
Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Τοποθετήστε  τον  άξονα  στη  βάση.

Τοποθετήστε  τις  βίδες  στερέωσης  και  στα  δύο  άκρα  του  άξονα.



Τοποθετήστε  το  αντίβαρο  όπως  φαίνεται  στην  παραπάνω  εικόνα.  Η  συναρμολόγηση  της  ράβδου  βαθμονόμησης  έχει  πλέον  ολοκληρωθεί.
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*Αντίβαρο:  Διατηρήστε  την  ισορροπία  όταν  χρησιμοποιείται  ο  στόχος.


